



Broj: 10-05-15391/14
Sarajevo, 08.07.2014. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

n/r Predsjedavajuća Skupštine Kantona Sarajevo, Prof. dr Mirjana Malić

PREDMET : *Odgovor na zastupničko pitanje*

Zastupnica Segmedina Srna je, na 36. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 03.06.2014. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička pitanja, inicijative i odgovori", postavila zastupničko pitanje:

„Zbog cega je JU Dom zdravlja KS pokrenula tuzbu protiv JU Apoteke Sarajevo za zatvaranje objekta ove ustanove u Domu zdravlja Vrazova.

Naime, prije nepune dvije godine JU Dom zdravlja Sarajevo i JU Apoteke Sarajevo potpisale su Sporazum o poslovno-tehničkoj saradnji sa opredjeljenjem da se u objektu JU Dom zdravlja Centar, poznatiji pod imenom Vrazova, otvori apoteka.

I sve je bilo u najboljem redu ,do prije izvjesnog vremena kada je novom menadzmentu i upravi JU Dom zdravlja Sarajevo "palo na pamet"da tuze JU Apoteke i da sudskim putem traze zatvaranje novootvorene PJ Apoteka u ovom objektu.

Ni to ne bi bilo nimalo čudno obzirom na sva dešavanja u oblasti zdravstva Kantona Sarajevo u posljednje dvije godine, da se slučaj "ekspresno" nije odradio u sudu donosenjem privremene mjere i njenih hitnim izvršenjem tj. zatvaranjem Apoteke, a da Ministarstvo zdravlja KS za tu aktivnost jednostavnim rječnikom rečeno nije pokazalo nikakav interes.

Da ništa nije prepušteno slucaju i da se stvar morala odraditi po "nečijem naredjenju" jasno pokazuje i činjenica da se kao advokat tuzitelja pojavljuje svemoćni Esad Hrvaić, osoba koja je ujedno i član Zakonodavno-pravne komisije ove Skupštine i neko ko bi u pravilu zbog funkcije koju obnaša u ovom skupštinskom tijelu trebao štiti Zakon i biti njegov tumač u zaštiti interesa i imovine čiji je osnivač i vlasnik Kanton Sarajevo.

Radi javnosti i svih nas ovdje prisutnih želim kazati da je ova Apoteka kao dio poslovne jedinice Apoteka Centar na godišnjem nivou ostvarivala promet od preko 1,5 mil. KM da je imala šest uposlenih, da je u velikoj mjeri svojim prometom pokrivala nekoliko nerentabilnih apoteka na rubnim područjima KS i na sve te ostvarene poslovne uspjehe je rezultat umjesto pohvale stiže kazna zatvaranja ovog objekta.

Ne treba previše biti vidovit pa otvoreno sumnjati da privatni kapital i vlasnici susjedne , pedesetak metara udaljene Apoteke Lupril imaju u ovome itekako važnu ulogu.

Tražim od ministarstva da nam danas da usmeni odgovor na ovo moje pitanje, a ujedno pokrećem inicijativu prema Vladi kantona Sarajevo da se sagleda predmetna situacija i Skupštini dostavi cjelovita informacija o ovom slučaju u roku kako je to propisano Poslovníkom o radu ove Skupštine.“

U vezi sa navedenim zastupničkim pitanjem, u prilogu akta dostavljamo Vam odgovor JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo, zastupana po punomoćniku ustanove Esada Hrvačića, advokata iz Sarajeva, u sudskom predmetu i procesu sa JU „Apoteke Sarajevo“, za apoteku u ulici Vrazova broj 11 Sarajevo.

CO:

- sekretar Skupštine Kantona Sarajevo
- sekretar Vlade Kantona Sarajevo

**PO OVLAŠTENJU MINISTRA
SEKRETAR MINISTARSTVA**

Alma Pehlić, dipl. pravnik



web: <http://mz.ks.gov.ba>
e-mail: mz@mz.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-104, Fax: + 387 (0) 33 562-243
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1





JAVNA USTANOVA DOM ZDRAVLJA KANTONA SARAJEVO

Kanton Sarajevo, Federacija BiH, Bosna i Hercegovina
Public Institution Health Center of Sarajevo Canton
Sarajevo Canton, Federation of BiH, Bosnia and Herzegovina



Broj: 0603-5704-4/14
Sarajevo, 07.07.2014.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosna i Hercegovina
KANTON SARAJEVO

PRIMLJENO	- 7 - 07 - 2014
Organizacija	
Jediniца	
10	05 15391/14

MINISTARSTVO ZDRAVSTVA
KANTONA SARAJEVO

Ul. Reisa Dž. Čauševića br. 1
71 000 SARAJEVO

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje
- dostavlja se-

Veza: Vaš akt broj 10-05-15391/14 od 18.06.2014. godine

Javnu ustanovu Dom zdravlja Kantona Sarajevo zastupa punomoćnik Ustanove Esad Hrvaić, advokat iz Sarajeva u sudskom predmetu i procesu sa JU Apoteke Sarajevo te se kompletan predmet sa relevantnom dokumentacijom nalazi kod cijenjenog advokata koji je ujedno dostavio odgovor na poslaničko pitanje uvažene poslanice Segmedine Srne, koji Vam dostavljamo u prilogu akta.

Prilog: kao u tekstu



DOSTAVITI:

1. Naslovu
2. SPKOP
3. a/a

Vrazova 11, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina, Identifikacioni broj: 4200174570004, Poreski broj: 1073217

Tel: ++387 33 44 38 90, 29 25 06, fax: ++387 33 29 26 75, www.judzks.ba, e-mail: judzks@judzks.ba

Advokat Esad Hrvaić



Hamze Hume br. 2, 71 000, Sarajevo T/F: 033/222-952, M: 061/742-093;
PDV broj 430 095 057 0006; Br.tran. računa: 182 000 000 007 5453 BoF Banka
advokathrvacic.com.ba, e-mail: esad.hr@hotmai.com

Broj: 515-26-6/14
Datum: 26.06.2014.g.

JU DOMA ZDRAVLJA KANTONA SARAJEVO
N/R prim.doc. Dženana Tanović

JAVNA USTANOVA JAVNA USTANOVA KANTONA SARAJEVO SLUŽBA PRISTOJBI SLUŽBA PRISTOJBI		DOM ZDRAVLJA DOM ZDRAVLJA KANTONA SARAJEVO KANTON I OPĆINE POSLOVA POSLOVA I OPĆINI POSLOVA	
Primljeno	Ime i prezime	B 515-26-6-2014-PRIL021	
Organizaciona jedinica	Općinska uprava	PRIL021	
		5704-3/14	

Predmet: očitovanje na poslaničko pitanje kantonalne zastupnice Segmedine Srne-Bajramović

Od strane direktorice javne ustanove dostavljeno mi je poslaničko pitanje uvažene zastupnice Segmedine Srne-Bajramović, koje sam detaljno pročitao, te se lično iznenadio da imenovana poslanica javno prilikom postavljanja pitanja i pokretanja inicijative mi dodjeljuje epitet „svemoćni“. „Svemoćni“ je samo jedan, a svi smo mi Njegovi robovi, i za uoči mubareč ramazanskih dana nimalo nisam počašćen da mi neko dijeli ovakve epitete. Ono što želim da znaju poslanici, a i javnost jeste da sam ja po profesiji advokat i da na najbolji mogući način pokušavam štiti prava svojih klijenata. Jedan od mojih klijenata je JU Dom zdravlja Kantona Sarajevo, koja me i ovlastila da između ostalog predložim mjere kako bi se zaštitila prava JU Doma zdravlja, a koje se tiču korištenja poslovnog prostora u zgradi JU Vrazova br. 11. Razlog da su od moje kancelarije zatražili mišljenje jeste činjenica da je prije toga od strane Kantonalne upravne inspekcije podnesen prekršajni nalog, te utvrdene nezakonitosti prilikom izdavanja predmetnog poslovnog prostora JU Apoteke Sarajevo. Utvrđeno je da prilikom zaključenja ugovora sa Apotekama, nije ispoštovana zakonom propisana procedura i zbog toga je Javnoj ustanovi izrečena novčana kazna od 10.000,00 KM. S obzirom na ozbiljni propust, a da bi se otklonile štetne posljedice, JU Dom zdravlja je 02.08.2013.g. jednostrano raskinula ugovor i zatražila da joj se preda u posjed predmetni poslovni prostor. S obzirom da JU Apoteke Sarajevo nisu ispoštovale taj zahtjev, a radi zaštite zakonitosti po ovlaštenju Doma, naša kancelarija je ustala sa tužbom dana 11.10.2013.g. Uz tužbeni zahtjev je zatraženo i određivanje mjere osiguranja, koju sud je prihvatio i donio rješenje koje je potvrđeno rješenjem Kantonalnog suda dana 14.05.2014.g. Znači, da se radi o zakonitom postupanju JU Dom zdravlja, u prilog govori i tvrdnja da je i prvostepeni i drugostepeni sud ocijenio kao zakonito postupanje ove javne ustanove. Shodno tim rješenjima, izvršni odjel Općinskog suda u Sarajevu je izvršio mjeru na način što je zabranio dalje obavljanje djelatnosti Apotekama. Postupak po glavnoj pravnoj stvari predaje u posjed prostora se nastavlja, a za sve vrijeme na snazi će biti izdata privremena mjera. Imajući u vidu naprijed navedeno, ne stoji nijedna tvrdnja uvažene zastupnice da je postupak vođen isključivo radi neke druge apoteke ili da bi se „nedajBože, nanijela šteta Apotekama Sarajevo. Ovdje se apriori radi o jednom nezakonitom poslu koju je provela tada upravljачka struktura i koja je jedina odgovorna za sve pravne posljedice koje su nastupile usljed ovakvog djelovanja.

S poštovanjem,

ADVOKAT
Esad Hrvaić, advokat
Hamze Hume 2
Sarajevo